



车站迎来春运首波出行高峰

客流主力为刚放假的大学生

本报聊城1月19日讯(记者 张召旭 通讯员 吴萍 邹林)

17日开始,聊城大学陆续放假,而聊城火车站和汽车站也迎来了春运以来的首波出行高峰。

17日上午,在聊城汽车总站候车大厅入口处,等候过安检的旅客排起了长长的队伍。在候车大厅内,去往济南、东营、潍坊等省内方向的检票口前,也有大批旅客在排队,其中有很大一部分是刚放假的聊城大学生。

大学生小吴说,学校考试一结束他就背着行囊赶到了汽车站,争取坐最早的一班车回家,“说实话,虽然国庆节回了趟家,但现在我还真有点想家,现在光想着尽快回家和父母团聚。”小吴说,他家在日照,这次给父母带了聊城的熏鸡让他们尝一尝。

聊城汽车总站工作人员介绍,因为聊城大学陆续放假,汽车总站也迎来了春运出行高峰,为了方便聊城大学学生乘车,他们在聊城大学安排了“摆渡车”,供学生们免费乘车至汽车总站。18日上午高速公路因雾霾通行受阻,早晨高速封闭,汽车总站及时采取了应急措施,适时延长了发车时间,以确保旅客出行安全。

汽车站工作人员介绍,周末两天学生流明显增多,主要集中在东营、滨州、淄博、潍坊、枣庄、滕州、临沂、日照等方向,为应对客流高峰,聊城汽车总站提前调配充足运力,保证旅客在假日期间安全便捷出行,根据客流情况采取增设加班车辆,缩短发车时间等措施,满足旅客出行需求。

在聊城火车站,也有大批的学生前来乘车回家,他们或单个出行,或三五成团。“我和三个学长一块回家,我们都是江苏人,一块回家在火车上也好有个照应。”聊城大学大一学生吴仁杰说,他是从贴吧里发了春运老乡回家招募信息,没想到还真找到三个老乡。



19日,汽车总站出现客流小高峰。 本报记者 李军 摄

年后难以割舍的情人节



情人节,虽然是从西方的“舶来品”,但中国年轻人对情人节的热衷远远高于中国传统的除夕。2014年情人节恰逢元宵节,对于异地恋的大学生来说,情人节当日还没有开学,想要一块过节有点难度,这个情人节很多人难以割舍。

18日,在汽车总站和火车站,总能看到一对对的小情侣依依不舍,在人流拥挤的春运里,他们的身影含情脉脉,一个拥抱,一个吻别,凸显了异地恋的离别之情。

大三学生小王是德州人,而女友是日照人,两家相距较远,在汽车总站小王和女友做了深深的吻别后,目送女友上了去往日照的班车。小王说,这次离别女友很激动,不为别的,就因为今年的情人节他们没办法在一起过了。小王说,2014年的情人节

正好是元宵节,那时的学校还没有开学,所以两人肯定会分割两地。

相比小王,大四学生小孙和女友的离别则显得更为伤感,两人一个家在濮阳,一个在烟台,春节后就要实习了,他们也曾想过到一块实习,但双方的父母都希望能回到自己的家乡工作。“这两天我女友哭了好多次,我都不知道该如何安慰她。”小孙说,以后能否在一起还是个未知数。

本报记者 张召旭

自称火车站内部人员能订到票

骗子冒充“黄牛党”倒票骗钱有了升级版,警方提示勿轻信代购短信

本报聊城1月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐) 春节期间,一些无资质代理、黑代理也紧跟“时代步伐”冒充“黄牛党”贩卖所谓的“内部火车票”诈骗消费者的事件时有发生。日前,山东省聊城市公安局东昌府分局经侦大队就接到一起以购买内部火车票为名诈骗钱财的报案。

老家广东的小莉,在聊城香江市场做生意。眼看春

节临近,可是回家的车票却是一票难求。正在犯愁的小莉,手机收到了这样一条短信:“我处代购全国各地往返卧铺票,站内出票。”看到短信后,小莉就马上联系。小莉按照短信中的联系方式,和一个姓吴的男子联系上。吴某自称火车站的内部人员,订票需要小莉的个人信息和身份证号,联系电话,每张票加收20%的手续费。订票成功后,再拿着钱当面交易。小

莉感觉很保险,就答应了对方。没过多久,小莉就收到一条短信,称其已经预订成功。兴奋的小莉将这个信息告诉了自己周围的老乡,先后又有十余人要求小莉帮忙订票。

小莉一一将这些人的信息、联系电话等都发了过去。过了几分钟,姓吴的男子打来电话称,自己手头前往广东的票已经没了,要向别人购买,每张票加价30%。如果

需要的话,先将票款的一半打入一个账户中,剩余的拿票时付清。小莉在征求老乡的意见后,同意先将一半的票款打入该男子提供的账户内。就在小莉准备打钱时,忽然想到现在有骗子利用买票实施诈骗,便打电话向警方询问,在东昌府经侦大队民警的帮助下,小莉才避免上当受骗。警方提醒市民,千万不要轻信代购火车票的短信,以免受骗。

春运期间城区公交将调整班次密度

本报聊城1月19日讯(记者 李璇 通讯员 周正) 从1月16日开始至2月24日,今年春运为期40天。记者从聊城公交集团了解到,预计2014春运期间全市公共交通客流量将达到720万人次。公交集团将根据客流变化及时调整班次密度,缩短乘客候车时间。

据悉,公交集团经科学预测,节前和节后高峰日分别为1月22日、30日和2月5日、8日。为全力应对民工流、探亲流、游客流与节后学生流叠加高峰期,公交集团制定运营预案,充分发挥GPS智能调度系统作用,合理配置运力,积极落实运力支援计划,有序运输乘客,保证正班、正点,根据客流变化及时调整班次密度,缩短乘客候车时间。

同时,春运期间将每天实施分段交叉巡查,针对较为典型的“右转弯直行,不规范停靠站”、“始末站违章停车”等违章违纪现象进行集中整治。驾驶员全员落实“三品”检查责任,严禁乘客携带易燃易爆等危险品上车。

此外,面对突发事件和恶劣天气的不确定性,该集团开展不同内容的应急演练,达到驾乘人员人人熟悉应急操作流程和应急处置方法,确保乘客安全。恶劣天气条件下,利用备好的物资和工具,撒盐化雪,清雪除冰,防止乘客跌滑,让乘客安全到达目的地。



总站增设团体购票窗口

聊城汽车总站为能给团购旅客提供更优质、更便捷的服务,18日特增设了“春运团购售票窗口”,凡购买5张以上客票的旅客,可直接到此窗口购买团购票。

记者 张召旭 通讯员 吴萍 邹林 摄影报道

振华五星百货迎新春,送好礼

电动车、金条等大奖伴您过大年

迎新春,快乐大抽奖,让您的春节过的别有意味,2014年1月3日—26日,振华五星百货为了回馈广大水城市民,特推出大抽奖活动,让您在购物休闲之余,更收到来自振华五星百货的节庆祝福。

眼下,漫步在氛围浓郁的水城大街小巷,已经可以深深

感受到节庆的氛围,处处张灯结彩,灯光绚丽,重装点缀的振华五星百货给人耳目一新的感觉,精品鞋包,珠宝首饰一应俱全,让您买的实惠,用的放心,逛得开心,钜惠风暴让利水城市民,助力马年春节。

据了解,自元月3日起凭

购物发票(限单张发票)到振华五星百货一楼总服务台领取兑奖券,凭兑奖券参加三期抽奖活动。100—999元赠兑奖券1张,1000—1999元赠兑奖券两张,2000元以上赠兑奖券三张。第一期为1月3日—12日,第二期为1月13日—19日,第三期为1月20日—26日,特等

奖每期1名,各奖10克金条一根,幸运奖每期20名,各奖电动车一辆。

第二期特等奖中奖号码为:0003019;第二期幸运奖号码为:0001213,0005323,0005490,0005893,0002097,0002440,0005642,0005715,0003343,0003144,0004051、

0005598,0005252,0001850,0004980,0005281,0005061,0001197,0005285,0004075(中奖号码自公布之日起三日内有效,中奖者请携带购物发票、兑奖券、身份证明到振华五星百货总服务台领奖)

(张超)